

17 వ పోలీస్ బెటాలియన్ లో సామగ్రి వేలం

సిరిసిల్ల రూరల్, సెప్టెంబర్ 30: సర్కూలర్ లోని 17వ పోలీస్ బెటాలియన్ లోని పాత వస్తువులను ఈ నెల 10న వేలం వేస్తున్నామని కమాండెంట్ శ్రీనివాసరావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బెటాలియన్ లోని పాత మోటార్ ట్రాన్స్ కోకు సంబంధించిన టైర్లు, బ్యాటరీలు, ఫిల్టర్స్, ఇనుప వస్తువులు, యూనిఫాం క్లాత్స్, పాత టెంట్లు, ప్లాస్టిక్ సామగ్రిని బహిరంగ వేలం వేస్తున్నామన్నారు. వేలంలో పాల్గొనే వారు, ఆసక్తి ఉన్నవారు ఆధార్ కార్డు, ప్రభుత్వ గుర్తింపుకార్డుతో హాజరుకావాలన్నారు. ముందస్తుగా ఫోన్ చేసి డిపాజిట్ చేయాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాల కోసం నంబర్ లో (87126-57570, 87125-97278) సంప్రదించాలని కోరారు.

తాగొచ్చి వేధిస్తున్నాడని..

- కొడుకును నరికించిన తండ్రి
- క్షణికావేశంలో ఘాతుకం
- సముద్రాలింగాపూర్ లో సంచలనం



రమేశ్ (ఫైల్)

గంభీరావుపేట, సెప్టెంబర్ 30: పనిపాట లేకుండా తిరుగుతూ తాగొచ్చి వేధిస్తున్న కొడుకును తండ్రి హతమార్చాడు. క్షణికావేశంలో గొడ్డలితో కిరాతకంగా మెడపై నరికించాడు. గంభీరావుపేట మండలం సముద్రాలింగాపూర్ లో జరిగిన ఘటన స్థానికంగా సంచలనం సృష్టించింది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం... గ్రామానికి చెందిన కుంట సాయిలు-మల్లప్ప దంపతులకు ఇద్దరు కూతుళ్లు, ఇద్దరు కొడుకులు నారాయణ, రమేశ్ (38) ఉన్నారు. చిన్నడుకు రమేశ్ గతంలో సెన్ లైన్ ఇన్ స్పెక్టర్ గా పనిచేసి సస్పెన్షన్ కు గురయ్యాడు. అప్పటి నుంచి ఇంటి వద్దే ఖాళాగా ఉంటూ నిత్యం తాగొచ్చి తల్లిదండ్రులను చిత్రహాసంలకు గురిచేసాడు. శనివారం ఉదయం కూడా మద్దంతులతో గొడవకు దిగాడు. సహనం కోల్పోయి కొపానికి గురైన తండ్రి సాయిలు గొడ్డలితో రమేశ్ తలపై నరకదంతో అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. సీబి శశీధర్ రెడ్డి, ఎన్ఐఐ మహేశ్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని హత్య జరిగిన తీరును పరిశీలించారు. కేసు నమోదు చేసి సాయిలును అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

వినోద్ కుమార్, చల్లెడను కలిసిన నాయకులు



బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావుతో నాయకులు

సిరిసిల్ల రూరల్, సెప్టెంబర్ 30: రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు, బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావును శనివారం తంగళ్లపల్లి నాయకులు మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిశారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపునకు కృషి చేయాలని వారు సూచించారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ వై ఆర్ నైజేషన్ కార్యదర్శి నేరేళ్ల అనిల్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ వై తంగళ్లపల్లి పట్టణ నేత అంకారపు మహేందర్, తదితరులు ఉన్నారు.

ఉర్సు నిర్వహణకు విరాళం

ఎల్లారెడ్డిపేట, సెప్టెంబర్ 30: మండల కేంద్రంలో ఉర్సు నిర్వహణకు పీపి సీఎస్ చైర్మన్ గుండారపు కృష్ణారెడ్డి శనివారం రూ.5వేలు విరాళంగా అందించారు. ఇక్కడ రఫీక్, అలీమ్, లాల్ తోపూర్, రషీద్, బాబా ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

ముస్తాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: మోహినికుంట మాజీ సర్పంచ్ వస్తల రాజమౌళికి ఇటీవల గుండె ఆపరేషన్ జరుగగా శనివారం ఆయన నివాసంలో ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు, జడ్పీటీసీ గుండం నర్సయ్య, మద్దికుంట ఉప సర్పంచ్ కదిరి భూమయ్య పరామర్శించారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి వివరాలు అడిగి తెలుసున్నారు. వైద్యుల సూచనల మేరకు మందులు వేసుకోవాలని కోరారు.

కేక్ కోసి.. స్వీట్లు పంచి..

కల్వెరేట్, సెప్టెంబర్ 30: జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి నక్క శ్రీనివాస్ బర్డ్ డే వేడుకలను శనివారం కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది డీఆర్ డీవోతో కేక్ కట్ చేయించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇక్కడ ఏడీఆర్ డీవో మదన్ మోహన్, సహాయ పథక సంచాలకులు కుర్ర నర్సింహులు, రవీందర్, మేనేజర్లు దేశాయ్, మాధవి, ప్రవళిక ఉన్నారు.



వేడుకల్లో పాల్గొన్న అధికారులు, సిబ్బంది

4న తుది ఓటర్ల జాబితా



మాట్లాడుతున్న కల్వెరేట్ అనురాగ్ జయంతి, సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆయా రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు

కల్వెరేట్, సెప్టెంబర్ 30: భారత ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ ప్రకారం అక్టోబర్ 4న తుది ఓటర్ల జాబితా విడుదల చేయనున్నట్లు కల్వెరేట్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అనురాగ్ జయంతి పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆయన సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో ఆయా పార్టీల ప్రతినిధులతో ఓటరు జాబితా తయారీపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కల్వెరేట్ మాట్లాడుతూ, స్పష్టమైన ఓటరు జాబితా రూపొందించడంలో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల పాత్ర ముఖ్యమైనదన్నారు. కొత్తగా ఓటు నమోదు, మార్పులు, చేర్పులు, షిఫ్టింగ్, తొలగింపుల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను అధికారులు పరిశీలించి, క్లియర్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తుది జాబితా వెలువడిన వెంటనే సంబంధిత కాపీలను పోలింగ్ కేంద్రాలు, నోటీస్ బోర్డులో పెట్టడంతోపాటు అన్ని పార్టీలకు అందిస్తామన్నారు. ఓటరు నమోదు, మార్పులచేర్పులు నిరంతర ప్రక్రియ అని తెలిపారు. అక్టోబర్ 1 నాటికి 18 ఏండ్లు

నిండినవారంతా ఓటుహక్కు వినియోగించుకునేలా సహకారం అందించాలని కోరారు. సమావేశంలో అదనపు కల్వెరేట్ ఎన్ ఖీమ్యానాయక్, ఆర్ డీఎస్ ఆనంద్ కుమార్, మధు సూదన్, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధులపై శిక్షణ

కల్వెరేట్, సెప్టెంబర్ 30: రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో శనివారం కల్వెరేట్ లోని ప్రజావాణి హాల్ లో సెక్టార్ అధికారులు, సెక్టార్ పోలీస్ అధికారులు, ఎన్నికల విధుల బృందం సభ్యులకు ఎన్నికల విధులపై మాస్టర్ ట్రైనర్లతో శిక్షణ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కల్వెరేట్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడుతూ, జిల్లా ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన వెంటనే మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ను పాటించడం, అమలు చేయడం ఉద్యోగుల బాధ్యత అని తెలిపారు. స్వేచ్ఛాయిత,

- ఓటరు నమోదు, మార్పులు చేర్పులు నిరంతర ప్రక్రియ
- కల్వెరేట్ అనురాగ్ జయంతి
- అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా చూడాలన్నారు. మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన మెటీరియల్ ను పంపిణీ చేస్తామని, షెడ్యూల్ వచ్చిన వెంటనే సంబంధిత రిపోర్ట్ ను బృందాలు పంపించాల్సి ఉంటుందన్నారు. షెడ్యూల్ వచ్చిన 24 గంటల్లోగా ప్రభుత్వ స్థలాలు, భవనాలపై ఉన్న రాజకీయ పార్టీల గుర్తులు, పోస్టర్లు, వాల్ పేటింగ్, బ్యానర్లను తొలగించాలన్నారు. ఎన్నికలు స్వేచ్ఛాయిత, ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా చూడాలని సూచించారు. ఎన్నీ అఖిల్ మహాజన్ మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల షెడ్యూల్ కు ముందే అన్ని బృందాల సభ్యులు మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ గురించి సంపూర్ణ అవగాహన పెంపొందించుకోవాలన్నారు. మాస్టర్ ట్రైనర్లు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా ఎస్ఎస్టీ, ఎఫ్ఎస్టీ, వీవీటీ, వీఎస్టీ, ఎంసీఎంసీ సభ్యులకు ఎంపీసీపీ అవగాహన కల్పించారు. సమావేశంలో అదనపు కల్వెరేట్ ఎన్ ఖీమ్యానాయక్, ఆర్ డీఎస్ ఆనంద్ కుమార్, మధుసూదన్, డీఎస్పీలు ఉదయరెడ్డి, నాగేంద్రాచారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో పాల్గొన్న అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు

ఎన్నికల నిర్వహణకు సన్నద్ధంగా ఉండాలి



- ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్
- ఎన్నికల నియమావళిపై దిశానిర్దేశం

మాట్లాడుతున్న ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్

తెలంగాణ చౌక్, సెప్టెంబర్ 30: రాబోయే ఎన్నికలకు పోలీస్ యంత్రాంగం సన్నద్ధంగా ఉండి, పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేయాలని ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ సూచించారు. శనివారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఆయన అధికారులతో ఎన్నికల ప్రవర్తన, నియమావళిపై దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ, ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన వెంటనే ఎన్నికల నియమావళి అందుబాటులోకి వస్తుందని తెలిపారు. మొదటి నెలలో ఎన్నికల డ్యూటీ చేస్తున్న అధికారులు మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ లో గల అంశాలు, ఎన్నికల బంధోపస్థు, ప్రవర్తన నియమావళిపై స్పష్టత కలిగి ఉండాలన్నారు. దానికి అనుగుణంగా ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నికల్లో సహజంగా ఎదురవుతాయని,

పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేపట్టాలన్నారు. జిల్లాలో ఆరు చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. ట్రీకిల్, వల్చరబుల్ పోలింగ్ వ్రాం తాల గుర్తింపుపై స్పష్టత ఉండాలన్నారు. నామినేషన్ దాఖలు, ప్రచారం, పోలింగ్ వరకు చేపట్టే ప్రణాళికలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, గ్రామాలపై పూర్తిస్థాయిలో పట్టు ఉండాలని సూచించారు. గత ఎన్నికల్లో నేరచరిత్ర, రాక్షసిత్వం, ఎన్నికల్లో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించేవారి జాబితా సిద్ధం చేసి, వారికి కొన్సైలింగ్ ఇవ్వాలన్నారు. సమావేశంలో డీఎస్పీలు ఉదయరెడ్డి, నాగేంద్రాచారి, రవికుమార్, సీఐలు ఉపేందర్, సదన్ కుమార్, కరుణాకర్, కృష్ణకుమార్, రవీందర్, స్పెషల్ బ్రాంచ్ సీబి అనిల్ కుమార్, ఆర్ఐఐ యాదగిరి, ఎన్ఐలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయ పనుల్లో వేగం పెంచాలి

- ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు
- జడ్పీటీసీ నర్సయ్యతో

కలిసి పనుల పరిశీలన

ముస్తాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: మద్దికుంటలో గ్రంథాలయ నిర్మాణ పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేసి, అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని

ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు సూచించారు. సర్పంచ్ జనగామ భాగ్యశ్రీ ప్రత్యేక చొరవతో మద్దికుంట గ్రామ పంచాయతీ స్థలంలో చేపట్టిన గ్రంథాలయ భవన నిర్మాణ పనులను శనివారం జడ్పీటీసీ గుండం నర్సయ్య, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ఎంపీపీ పరిశీలించారు. గ్రామీణ వ్రాంత యువతీయువకులకు అందుబాటులో గ్రంథాలయం ఉండాలన్న సంకల్పంతో గ్రామంలోని పాత గ్రామ పంచాయతీ స్థలంలో నూతన భవనం నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు.

హత్యాయత్నం కేసులో ముగ్గురి అరెస్ట్

కోనరావుపేట, సెప్టెంబర్ 30: హత్యాయత్నం కేసులో ముగ్గురిని అరెస్ట్ చేసి పోలీసులు రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ మేరకు కోనరావుపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎన్ఐఐ ఆంజనేయులు సంబంధిత వివరాలను వెల్లడించారు. కొల నూర్ గ్రామంలో పాత కక్షలను దృష్టిలో పెట్టుకుని మెరుగు ప్రసాద్ పై అదే గ్రామానికి చెందిన మెరుగు అశోక్, మెరుగు బుచ్చిరాజం, మెరుగు తిరుపతి గొడ్డలితో దాడి చేశారు. దీంతో ప్రసాద్ తీవ్ర గాయాలతో చనిపోయాడని అనుకుని ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా ప్రసాద్ కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించి పరారయ్యారు. ప్రసాద్ తీవ్ర గాయాలతో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో బాధితుడి కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు ముగ్గురిని అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

సృజనాత్మకతను వెలికితీయాలి



కథల చెట్టు పుస్తకాన్ని అవిష్కరిస్తున్న అదనపు కల్వెరేట్ గౌతమ్ రెడ్డి

తెలంగాణ చౌక్, సెప్టెంబర్ 30: విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికితీయాలని అదనపు కల్వెరేట్ గౌతమ్ రెడ్డి సూచించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని రగడ వద్ద గల రంగినీ (ట్రస్టులో సంస్థ ఆధ్వర్యంలో) నిర్వహించిన పిల్లల పండుగ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై, మాట్లాడారు. రంగినీ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో పదేండ్లుగా విద్యార్థులకు కవితలు, కథలు రచించేందుకు ముందకురావడం సంతోషకరమన్నారు. 179 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని కథల, రచనలు ప్రదర్శించారు. ఇక్కడ కవి రచయిత పత్తిపాక మోహన్, డి.కావో రమేశ్ కుమార్, కన్నీసర్ అశోక్ ఉన్నారు.

తహసీల్దార్, అట్రాసిటీ కమిటీ సభ్యుడికి సన్మానం

బోయినపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: కొత్తపేట గ్రామానికి తొలిసారిగా వచ్చిన తహసీల్దార్ పుష్పలత, జిల్లా ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కమిటీ సభ్యుడు సుధాకర్ ను గ్రామస్తులు శనివారం సన్మానించారు. ఇక్కడ సర్పంచ్ సవిత్, ఎంపీటీసీ ఐరెడ్డి గీత, వార్డు సభ్యులు, తదితరులు ఉన్నారు.



తహసీల్దార్ పుష్పలత, సుధాకర్ ను సన్మానిస్తున్న గ్రామస్తులు